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Lote Descrição V. Base V. Venda

1 Tinteiro "Galinha" bronze policromado de Viena séc. XIX 200 € 650 €

2 Par de urnas mármore verde séc. XIX/XX 700 € 900 €

3 Tabuleiro de xadrês basalto e pedras duras  séc. XIX 300 € 0 €

4 Caixa malaquite séc. XIX 500 € 1.300 €

5 Floreira rectangular mármore castanho séc. XIX 1.200 € 1.200 €

6 Par de potes de pequenas dimensões porcelana, aplicações em bronze dourado séc. 200 € 280 €

7 Caixa metal esmaltado séc. XIX 200 € 0 €

8 Caixa guarda-jóias bronze dourado séc. XIX 500 € 500 €

9 Caixa ágata séc. XVIII/XIX 220 € 0 €

10 Charuteira "Putto a ler" escultura em porcelana séc. XIX 300 € 300 €

11 Tête-à-tête - bandeja e duas chávenas com pires porcelana de Doccia séc. XIX 200 € 200 €

12 Garrafa vidro coalhado pintado provavelmente da Fábrica de La Granja séc. XVIII 200 € 200 €

13 Copo vidro coalhado pintado provavelmente da Fábrica de La Granja séc. XVIII (2ª 200 € 200 €

14 Cálice vidro da Fábrica de La Granja séc. XVIII 150 € 150 €

15 Moringue vidro séc. XVIII (1ª metade) 600 € 0 €

16 Frasco vidro pintado séc. XVIII 120 € 120 €

17 Frasco vidro pintado séc. XVIII 120 € 120 €

18 Copo cristal séc. XIX (1ª metade) 150 € 0 €

19 Jarra vidro coalhado pintado séc. XVIII (2ª metade) 180 € 0 €

20 Jarra com duas pegas vidro coalhado pintado séc. XVIII (2ª metade) 180 € 0 €

21 Copo vidro coalhado pintado séc. XVIII (2ª metade) 100 € 0 €

22 Par de jarras  vidro azul pintado 200 € 0 €

23 Frasco vidro 300 € 300 €

24 Garrafa vidro 120 € 0 €

25 Galheteiro de duplo depósito vidro provavelmente da Fábrica da Marinha Grande sé 300 € 300 €

26 Galheteiro de duplo depósito vidro provavelmente da Fábrica da Marinha Grande sé 250 € 250 €

27 "Gato" escultura em cristal fosco séc. XX 350 € 550 €

28 Pesa-papéis cristal séc. XX 200 € 450 €

29 Pesa-papéis cristal séc. XX 200 € 420 €

30 Jarra cristal moldado e gravado a ácido séc. XX (princípios) 300 € 520 €

31 Taça pasta de vidro séc. XIX (1ª metade) 600 € 0 €

32 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Jarra bojuda pasta de vidro 400 € 620 €

33 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Jarra bojuda  pasta de vidro em tons de castanho "Paisag 1.500 € 1.500 €

34 Tinteiro "Cão deitado" bronze dourado séc. XIX (1º quartel) 300 € 300 €

35 "Burro ajaezado" escultura em metal dourado séc. XIX 500 € 0 €

36 Licoreiro armação em bronze dourado séc. XIX 400 € 1.150 €

37 Tinteiro com base recortada metal amarelo 300 € 0 €

38 Almofariz com pilão bronze séc. XVII 200 € 200 €

39 "Senhor da Cana Verde" medalhão em bronze séc. XVII 150 € 150 €

40 Conjunto de seis pesos bronze séc. XVIII 100 € 160 €

41 Prato de esmolas metal amarelo, decoração relevada "Rosácea" séc. XVI/XVII 400 € 400 €

42 Bacia de barba metal amarelo séc. XVIII 80 € 120 €

43 "Kant" e "Hertzberg" par de placas em marfim esculpido séc. XIX 600 € 600 €

44 "Javali" escultura em marfim séc. XIX 150 € 150 €

45 "Cena histórica - Bispo e cavaleiro" placa em marfim esculpido séc. XIX 1.500 € 1.500 €

46 "Napoleão em campanha" par de miniaturas sobre marfim séc. XIX/XX 400 € 900 €

47 "Osborne House" miniatura - tinta da China e aguarela sobre papel séc. XIX 150 € 150 €

48 "Retrato dos Papas Alexandre VII (1599-1677) e Clemente IX (1600-1669)" duas min 200 € 2.200 €



49 Par de pratos recortados porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 100 € 300 €

50 Travessa recortada porcelana de Limoges séc. XX (1903) 150 € 420 €

51 Prato recortado porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 150 € 500 €

52 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre 300 € 0 €

53 Terrina com travessa porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XX (1903) 2.000 € 0 €

54 "Busto de Maria Antonieta - Rainha de França" escultura em porcelana séc. XIX 600 € 0 €

55 "Dona Maria II - Rainha de Portugal e Algarves (1819-1853)"  miniatura pintada s 200 € 0 €

56 "D. Manuel II - Rei de Portugal (1889-1932)" fotografia sobre papel do Atelier B 150 € 1.400 €

57 "Retrato masculino" miniatura pintada sobre marfim séc. XVIII/XIX 200 € 1.150 €

58 "Retrato de Dona Carlota Joaquina" miniatura pintada sobre marfim séc. XVIII (4º 1.000 € 1.300 €

59 Conjunto dos 3 medalhões comemorativos da Visita Régia às Ilhas Adjacentes, e da 1.000 € 1.000 €

60 "Placa de Comendador e pendentes de peito de Cavaleiro da Ordem Militar de Nossa 1.000 € 1.000 €

61 Pendente cruz prata cravejada com strass séc. XIX (meados) 120 € 160 €

62 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze dourado 400 € 520 €

63 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto de Menina" escultura em gesso patinado 400 € 0 €

64 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Baco" escultura em terracota patinada 400 € 620 €

65 JOSÉ MIGUEL FRANCO DE SOUSA - NASC. 1950 "Luta de veados" grupo escultórico em b 2.500 € 0 €

66 LUÍS VALADARES - NASC. 1949 "El-Rei D. Carlos (1863-1908), caçador, com dois cãe 4.000 € 4.000 €

67 EMILE PINEDO - 1840-1916 "Figura masculina com pantera" escultura em bronze 800 € 0 €

68 E. FRASCHI - SÉC. XIX/XX "Figura feminina" escultura em alabastro 5.000 € 0 €

69 Arca de pequenas dimensões cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 3.500 € 0 €

70 Arca de grandes dimensões cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 4.000 € 5.000 €

71 Arca de pequenas dimensões com duas gavetas pau-santo séc. XVII 2.000 € 0 €

72 Bufete de pequenas dimensões vinhático e pau-santo séc. XVII (2ª metade) 1.500 € 1.500 €

73 Contador de estrado pau-santo séc. XVII 1.500 € 1.500 €

74 Armário copeiro vinhático séc. XVII 3.000 € 3.000 €

75 Bufete pau-santo séc. XVII/XVIII 1.400 € 1.900 €

76 Par de cadeiras de espaldar alto nogueira e outras madeiras séc. XVIII 800 € 0 €

77 Dois assentos de cadeiral carvalho com entalhamentos séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

78 Cama de casal pau-santo com entalhamentos "Flores" séc. XVIII (3º quartel) 1.200 € 1.200 €

79 Cómoda nogueira com entalhamentos 3.000 € 0 €

80 Mesa de encostar vinhático e nogueira com entalhamentos 1.000 € 1.150 €

81 Cómoda pau-santo 5.000 € 5.000 €

82 Cama pau-santo com entalhamentos séc. XVIII 400 € 0 €

83 Cama pau-santo com entalhamentos 400 € 400 €

84 Cómoda nogueira 8.000 € 0 €

85 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 2.500 € 0 €

86 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 18.000 € 21.000 €

87 Mesa de pé de galo pau-santo com entalhamentos 4.000 € 0 €

88 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos 10.000 € 10.000 €

89 Oratório pau-santo com entalhamentos 2.500 € 2.500 €

90 Cómoda de pernas altas marchetaria em pau-santo e pau-rosa 4.200 € 0 €

91 Banco de três lugares pau-santo com entalhamentos 1.500 € 0 €

92 Cómoda folheado de pau-santo 4.000 € 0 €

93 Mesa de pé de galo madeira exótica 800 € 0 €

94 Cadeirão de braços com espaldar alto castanho com entalhamentos séc. XIX (2ª met 700 € 0 €

95 Papeleira pau-santo 4.000 € 0 €

96 Cadeira de braços de secretária pau-santo 500 € 0 €

97 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 1.000 € 1.000 €

98 Par de mesas de jogo de tampo recortado pau-santo e faixeado de pau-santo pintad 2.500 € 6.500 €



99 Cómoda pau-santo 3.500 € 3.500 €

100 Toucador marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 2.000 € 0 €

101 Cómoda pau-santo séc. XIX (2º quartel) 3.000 € 0 €

102 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Estrelas" 6.000 € 0 €

103 Papeleira pau-santo 3.000 € 0 €

104 Tremó com espelho mogno e raiz de mogno séc. XIX 1.800 € 0 €

105 Jarra com duas pegas faiança séc. XVIII (4º quartel) 250 € 250 €

106 Jarra com duas pegas faiança séc. XVIII (4º quartel) 250 € 320 €

107 Gomil faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 400 € 400 €

108 Lavanda faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 600 € 600 €

109 Tinteiro e areeiro faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVIII/XIX 250 € 250 €

110 Tinteiro "Cabeça de Homem" faiança séc. XIX 100 € 250 €

111 Garrafa "Figura feminina" faiança atribuível à Fabrica da Afurada (?)  séc. XIX 700 € 800 €

112 Travessa recortada faiança possivelmente da Viana séc. XVIII (4º quartel) 500 € 0 €

113 Floreira "Galo" escultura em faiança séc. XIX/XX 1.200 € 0 €

114 Depósito de água com base faiança da Fábrica de Santo António do Vale da Piedade 2.000 € 0 €

115 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Floreira de suspensão "Chinelo com rato" bar 250 € 380 €

116 Cesto faiança séc. XIX (2ª metade) 200 € 200 €

117 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Penico JOHN BULL barro relevado e vidrado 800 € 1.000 €

118 JOANA BAPTISTA - SÉC. XVII "São José com o Menino Jesus" e "Santa Isabel" par de 5.000 € 0 €

119 FERNÃO GOMES - 1548-1612 "Aparição de Cristo à Virgem" óleo sobre madeira 40.000 € 40.000 €

120 "Infanta Dona Maria Francisca Benedita de Bragança - Princesa do Brasil (1746-18 3.000 € 3.000 €

121 "Sebastião José de Carvalho e Melo - 1º Marquês de Pombal (1699-1782)" óleo sobr 10.000 € 10.000 €

122 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Caminho da Pena" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

123 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "Paisagem fluvial com casa e figuras a cavalo 4.000 € 0 €

124 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Praia da Adraga" óleo sobre cartão 3.000 € 3.200 €

125 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha - Barcos junto à costa" óleo sobre folha de m 5.000 € 0 €

126 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Canoa com vela latina" óleo sobre madeira 2.500 € 2.600 €

127 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Fragata" óleo sobre cartão 2.000 € 0 €

128 JOÃO CRISTINO DA SILVA - 1820-1877 "O Regresso a casa" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

129 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "As Mêdas" (Fim de tarde) - Aguda óleo sobre mad 18.000 € 0 €

130 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Paisagem junto a rio com pescador" óleo sobre tela 3.800 € 0 €

131 JOÃO PEDROSO - 1825-1890 "Marinha - Armada portuguesa" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

132 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Figura feminina" óleo sobre tela 2.500 € 0 €

133 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de praia" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

134 JOÃO VAZ - 1859-1931 "São Filipe - Setúbal" óleo sobre tela colada em cartão 3.500 € 0 €

135 SILVA PORTO - 1850-1893 "Caminho de aldeia com camponesa" óleo sobre madeira 20.000 € 20.000 €

136 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Barcos no cais" óleo sobre tela colada em cartão 3.000 € 0 €

137 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Barcos e figuras" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

138 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - Rosas" óleo sobre platex 3.000 € 4.800 €

139 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de praia" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

140 SILVA PORTO - 1850-1893 "Paisagem" óleo sobre tela 13.000 € 0 €

141 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Paisagem com lagoa" óleo sobre madeira 20.000 € 0 €

142 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Longes" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

143 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Paisagem" óleo sobre tela 6.000 € 6.000 €

144 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Paisagem costeira" óleo sobre tela 3.500 € 0 €

145 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Marinha" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

146 COLUMBANO - 1857-1929 "Jardim e trecho de palácio" óleo sobre madeira 3.000 € 3.000 €

147 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Costumes III - O Carnaval Alfacinha" óleo sobre madeira 3.000 € 3.800 €

148 JOSÉ CAMPAS - 1888-1971 "Rapaz com gaiola" óleo sobre madeira 4.000 € 0 €



149 CARLOS REIS - 1863-1940 "Retrato de Madame Sèves" óleo sobre tela 10.000 € 0 €

150 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - Camélias" óleo sobre tela 3.500 € 3.500 €

151 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Trecho de aldeia com figuras" óleo sobre tela 5.000 € 5.200 €

152 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 "Torre do Paço - Figueira da Foz" óleo sobre madeira 2.300 € 0 €

153 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Paisagem" óleo sobre madeira 3.500 € 0 €

154 SOUSA LOPES - 1879-1944 "Casario - Castelo de Vide" óleo sobre tela 4.500 € 4.500 €

155 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Arredores de Santarém - Santa Clara" óleo sobre tela 2.500 € 0 €

156 CARLOS REIS - 1863-1940 "Paisagem" óleo sobre tela colada em cartão 7.500 € 7.500 €

157 SOUSA LOPES - 1879-1944 "Cavaleiro tauromáquico - tarde de triunfo" óleo sobre t 2.500 € 2.500 €

158 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Rapariga e perdigueiro" óleo sobre tela 4.000 € 4.000 €

159 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Paisagem" óleo sobre madeira 800 € 800 €

160 ARMANDO DE LUCENA - 1886-1975 "Natureza morta - jarra com flores, laranja e limõ 800 € 800 €

161 CARLOS REIS - 1863-1940 "Rapaz" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

162 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Marinha" óleo sobre madeira 8.000 € 0 €

163 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Trecho de Lisboa" óleo sobre madeira 12.000 € 12.000 €

164 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre madeira 3.000 € 3.000 €

165 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Paisagem com casario" óleo sobre platex 2.000 € 2.000 €

166 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Marinha" óleo sobre tela 4.000 € 4.000 €

167 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Trecho de Monção" óleo sobre tela 3.000 € 0 €

168 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Vista de Coimbra" óleo sobre madeira 8.000 € 0 €

169 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Natureza morta" técnica mista sobre platex 1.000 € 1.000 €

170 ABEL MANTA - 1888-1982 "Vista de Viseu" óleo sobre tela colada em cartão 8.000 € 0 €

171 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Porte d'Armes" óleo sobre madeira 2.000 € 0 €

172 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Vale de Santarém" óleo sobre tela 8.500 € 0 €

173 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Natureza morta - Jarra com flores" óleo sobre platex 1.800 € 1.800 €

174 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre tela 5.000 € 5.000 €

175 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Figura feminina" sépia sobre papel 400 € 400 €

176 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Figura feminina" sépia sobre papel 400 € 520 €

177 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 "Paisagem com rio" pastel sobre papel 800 € 0 €

178 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Sem título" sépia sobre papel 600 € 600 €

179 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com casario e figuras" e "Paisagem com figu 1.500 € 1.500 €

180 HENRIQUE POUSÃO - 1859-1884 "Caderno de apontamentos do meu saudoso primo Henriq 6.000 € 0 €

181 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Azulejos do Palácio de Sintra" aguarela sobre papel 700 € 700 €

182 REI D. CARLOS - 1863-1908 "A correr pela costa" aguarela e tinta-da-China sobre 3.000 € 5.800 €

183 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paisagem com vista de mar" aguarela a grisaille so 2.000 € 2.000 €

184 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Poente rosado (Torreira)" pastel sobre papel 1.800 € 0 €

185 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paisagem" aguarela sobre papel 1.800 € 0 €

186 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Galinácios" aguarela sobre cartão 4.000 € 0 €

187 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisgem e figura junto a rio" aguarela sobre papel 700 € 750 €

188 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem com casas" aguarela sobre papel 400 € 0 €

189 MAX ROMER - 1922-1960 "Cappucino Amalfi" aguarela sobre papel 700 € 700 €

190 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Tavira" aguarela sobre papel 1.000 € 0 €

191 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 "Figuras" tinta da China sobre papel 600 € 0 €

192 TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990 "Figuras" aguarela sobre papel 400 € 720 €

193 CHOPARD - SÉC. XX Anel "Love" ouro cravejado com 29 brilhantes com o peso aproxi 450 € 650 €

194 Anel ouro cravejado com safira australiana com o peso aproximado de 1 ct. e 32 d 400 € 600 €

195 Anel platina cravejada com 12 diamantes talhe baguette com o peso aproximado de 600 € 1.300 €

196 Anel platina cravejada com 10 brilhantes com o peso aproximado de 0,60 ct., tend 800 € 1.000 €

197 Colar de pérolas cinco fiadas de pérolas de cultura em degradée (6~9mm), fecho e 1.400 € 1.400 €

198 Colar fio de ouro (18 kt.) interlacado com malhas de ouro decorados com pérolas 1.200 € 1.350 €



199 Pulseira rígida pau-santo torneado decorado com fio de ouro, terminais e argola 600 € 600 €

200 Par de brincos ouro cravejado com 6 diamantes com talhe antigo de brilhante com 700 € 2.100 €

201 Par de brincos prata cravejada com quartzos "Minas Novas" séc. XIX 700 € 1.050 €

202 Par de brincos prata e ouro cravejada com 44 brilhantes com o peso aproximado de 700 € 1.400 €

203 Adereço prata e ouro cravejados com topázios rosa e diamantes talhe rosa séc. XI 3.500 € 7.800 €

204 Adereço ouro cravejados com pérolas de cultura (5,5 mm), contas de crisoprazes, 4.000 € 4.000 €

205 Alfinete "Flores" armação em ouro e coral esculpido séc. XIX 250 € 280 €

206 Alfinete "Galo" ouro decorado com esmaltes policromados e cravejado com pérola b 800 € 1.050 €

207 Alfinete "Flor" prata e ouro cravejado com 254 brilhantes com o peso aproximado 1.200 € 0 €

208 Alfinete platina cravejado com 173 brilhantes (8,40 ct.), sendo o diamante centr 2.000 € 3.200 €

209 Pulseira rígida "Cobra" ouro cravejado com esmeraldas, rubis e diamantes talhe r 3.000 € 4.000 €

210 Colar fiada de pérolas de cultura (9 mm) intercaladas por anilhas e pendente em 4.000 € 4.000 €

211 Alfinete prata cravejada com quartzos "Minas Novas" 300 € 500 €

212 Alfinete "Ramo de Flores" prata e ouro cravejados com granada, quartzos e topázi 200 € 420 €

213 Laça ouro cinzelado e decorado com esmaltes verdes, cravejado com diamantes talh 800 € 1.700 €

214 Meio adereço prata cravejada com topázios séc. XVIII/XIX 2.500 € 15.000 €

215 Anel platina cravejada com 2 brilhantescom o peso aprox. de 0,30 ct. e 2 brilhan 3.000 € 7.200 €

216 Anel ouro (18 kt.) cravejado com 60 diamantes em talhe brilhante sendo o central 2.000 € 4.500 €

217 Pulseira rígida ouro cravejado com 15 diamantes em talhe antigo de brilhante com 1.100 € 1.250 €

218 Alfinete prata e ouro (14 kt.) cravejado com 23 diamantes em talhe antigo de bri 500 € 520 €

219 Alfinete/barrete ouro cravejado com 4 pérolas naturais em vários tons de castanh 500 € 1.350 €

220 Anel ouro cravejado com 8 diamantes talhe baguette, um em talhe sextavado e 48 e 600 € 900 €

221 Relógio HERTIG ouro e prata cravejados com rubis sintéticos, diamantes e brilhan 1.500 € 1.800 €

222 Relógio de pulso ROLEX - DAY DATE ouro (18 kt.) cravejado com rubis e brilhantes 8.000 € 13.500 €

223 H. STERN - SÉC. XX Anel e par de brincos ouro (18 kt.) cravejado com 9 brilhante 600 € 0 €

224 Pulseira ouro bicolor 1.100 € 1.250 €

225 Alfinete e par de brincos prata cravejada com topázios séc. XVIII/XIX 300 € 1.300 €

226 Colar de pérolas pérolas de cultura australianas (11~14,5 mm), fecho em platina 3.500 € 3.500 €

227 Gargantilha ouro (18 kt.) cravejada com 99 brilhantes com o peso aproximado de 1 3.500 € 6.000 €

228 Coroa mariana para imagem folha de ouro relavada séc. XX 280 € 0 €

229 Coroa mariana para imagem folha de ouro relevada séc. XIX 280 € 280 €

230 Resplendor prata séc. XVII 250 € 320 €

231 Garrafa de bolso ouro (18 kt.) decoração gravada e cinzelada "Concheados" com ca 4.000 € 4.000 €

232 Caixa de toillete ouro (18 kt.) decoração entrançada 1.800 € 2.200 €

233 Fio com imitação de Morabitino ouro 900 € 1.000 €

234 Moeda de 20 Dollares "Liberty" ouro 1901 1.000 € 1.200 €

235 Colar fiada de pérolas (2,7 mm) em ouro engranzado séc. XIX 700 € 2.000 €

236 Adereço prata e ouro cravejados com diamantes em talhe rosa e em talhe  antigo d 3.000 € 3.000 €

237 Adereço prata cravejada com "Minas Novas" (cristais de rocha e topázios) séc. XV 5.500 € 7.800 €

238 Anel platina cravejado com brilhante com o peso aproximado de 3,80 ct., grau de 2.000 € 2.300 €

239 Fio ouro 600 € 0 €

240 Caixa de pequenas dimensões ouro com decoração gravada, fecho com safira em talh 700 € 850 €

241 Três aplicações de corpete/cabelo "Estrela" prata e ouro cravejado com 26 diaman 9.800 € 11.000 €

242 Pulseira ouro (18 kt.) cravejado com 86 rubis com o peso aproximado de 10 ct. e 2.000 € 2.700 €

243 Salva de gradinha com três pés prata 300 € 300 €

244 Salva de três pés prata séc. XVIII 2.000 € 0 €

245 Cafeteira de pequenas dimensões prata perlada, canelada e gravada, pega em madei 4.000 € 0 €

246 Par de castiçais prata perlada, monogramados 1.100 € 1.100 €

247 Par de castiçais prata 1.000 € 1.000 €

248 Par de castiçais prata 4.000 € 0 €



249 Salva com pé baixo prata dourada séc. XV (finais) 100.000 € 310.000 €

250 Bule prata, pega e pomo da tampa em madeira 1.500 € 0 €

251 Açucareiro prata 1.000 € 2.400 €

252 Cafeteira de três pés prata relevada e gravada 6.000 € 0 €

253 Tinteiro de gradinha prata vazada 1.500 € 1.500 €

254 Bandeja com tesoura de morrões prata perlada 1.200 € 1.350 €

255 Lavanda e gomil prata perlada 8.000 € 0 €

256 Cafeteira prata 800 € 800 €

257 Tabuleiro rectangular de gradinha de pequenas dimensões prata monogramada 800 € 800 €

258 Salva de catorze gomos com pé alto prata séc. XVII/XVIII 8.000 € 0 €

259 Copo prata 900 € 0 €

260 Bule prata, pega em pau-santo 600 € 650 €

261 Salva de trinta gomos prata séc. XVIII (1ª metade) 12.000 € 12.000 €

262 Par de castiçais prata 500 € 0 €

263 Tabuleiro rectangular de gradinha prata 2.500 € 2.500 €

264 Par de castiçais de saia prata 1.800 € 1.800 €

265 Salva de três pés prata perlada 500 € 520 €

266 Salva de três pés prata 1.000 € 1.300 €

267 Lavanda prata 1.400 € 1.400 €

268 Cruz-relicário prata séc. XVI 4.000 € 0 €

269 Relicário prata  gravada "AM" e "IHS" séc. XVIII 1.500 € 0 €

270 Par de castiçais prata 1.800 € 1.800 €

271 Molheira com travessa oval prata 500 € 800 €

272 Bule com escalfador prata relevada, pomo da tampa e pega em marfim canelado 8.000 € 0 €

273 Paliteiro "Figura masculina segurando arco" prata 500 € 500 €

274 Paliteiro "Figura feminina e taça" prata 700 € 0 €

275 Paliteiro "Taça com folhas" prata vazada e cinzelada 400 € 400 €

276 Paliteiro "Carneiro" prata 700 € 700 €

277 Paliteiro "Veado" prata 700 € 0 €

278 Bule com escalfador e lamparina prata canelada e gravada "coroa de Conde", pega 2.500 € 3.800 €

279 Par de candelabros de três lumes prata 2.800 € 2.800 €

280 Cafeteira prata, pega em vinhático séc. XVIII (2ª metade) 3.000 € 3.000 €

281 Cafeteira prata 1.500 € 1.500 €

282 "Marquês e Marquesa d´Aligre" duas esculturas em prata, provavelmente a partir d 3.000 € 4.500 €

283 Terrina oval prata, decoração gravada e cinzelada "Armas de família europeia" 2.500 € 3.700 €

284 Seis pratos marcadores prata 3.500 € 9.500 €

285 Mesa de chá casquinha com decoração martelada com monograma "AMC" encimado por c 1.200 € 0 €

286 Salva de aparato de bordo gomado prata dourada 2.500 € 2.600 €

287 Esfera aplicação de placas de osso encimadas por escultura em coral "Dragão" 400 € 400 €

288 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Copo de caça "Cabeça de cavalo" prata 200 € 600 €

289 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Miniaturas "Sapatilhas de bailarina" par de esculturas 100 € 620 €

290 "Patos" par de esculturas em prata e concha de nautilus 600 € 1.700 €

291 "Rinoceronte" escultura em prata e ovo de avestruz, aplicações de ossos esculpid 800 € 4.000 €

292 Pinça para torrões de açúcar prata séc. XVIII (2ª metade) 120 € 0 €

293 Colher prata séc. XVII (2ª metade) 400 € 400 €

294 Espátula prata vazada 300 € 380 €

295 Caixa de rapé prata guilhochada séc. XIX/XX 120 € 180 €

296 Caixa de rapé prata guilhochada e monogramada séc. XIX 150 € 150 €

296a Caixa de rapé prata guilhochada e monogramada séc. XIX/XX 150 € 150 €

296b Charuteira prata guilhochada e monogramada 400 € 400 €



297 Prato de sopa e prato raso prata 400 € 400 €

298 Parte de faqueiro prata dourada, decoração gravada "armas de família" séc. XX 900 € 1.150 €

299 Parte de Faqueiro prata monogramada "OB" 800 € 1.000 €

300 Faqueiro para doze pessoas prata 3.000 € 3.000 €

301 Agulheiro marfim esculpido "Dragões e aves" séc. XIX 500 € 500 €

302 "Figura dobrada", "Cara", "Sapo em cima de maçaroca" e "Noz" três netsuki em mar 200 € 220 €

303 Cartoneira marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 800 € 0 €

304 Cartoneira marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 700 € 700 €

305 Cartoneira marfim séc. XIX (2ª metade) 300 € 500 €

306 Cartoneira marfim esculpido "Cesto de flores" séc. XIX 1.000 € 1.600 €

307 Cartoneira marfim esculpido "Cenas com figuras orientais" e "Flores" séc. XIX (2 600 € 700 €

308 "Face screen" madeira lacada a negro séc. XIX 100 € 220 €

309 "Bola da felicidade" marfim esculpido e vazado séc. XX (princípios) 400 € 400 €

310 "Paisagem com figuras orientais" placa em marfim esculpido séc. XIX 800 € 0 €

311 Caixa para luvas marfim parcialmente esculpido "Cenas com figuras orientais" séc 1.400 € 0 €

312 Defumador bronze relevado e vazado "Animais fantásticos" 800 € 800 €

313 "Vista de Hong-Kong" pintura sobre vidro séc. XIX 750 € 0 €

314 Contador de pequenas dimensões com duas portas marfim lacado 2.800 € 2.800 €

315 Galheta com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 400 €

316 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 280 €

317 Bacia de barba porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

318 Travessa oval de bordo vazado porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 720 €

319 Travessa octogonal porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 750 €

320 Cesto para castanhas com tampa e base porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

321 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 1.500 €

322 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 1.100 €

323 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 0 €

324 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

325 Par de cabaças miniatura porcelana da China 80 € 400 €

326 Piveteiro porcelana da China 250 € 500 €

327 Jarra bojuda porcelana da China 300 € 550 €

328 Par de pratos de pequenas dimensões porcelana da China 300 € 420 €

329 Covilhete gomado porcelana da China, 350 € 550 €

330 Covilhete gomado porcelana da China 250 € 5.500 €

331 Covilhete gomado porcelana da China - Kraak porcelain 250 € 480 €

332 Pote porcelana da China 600 € 720 €

333 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 300 €

334 Bule porcelana da China 150 € 350 €

335 Bule porcelana da China 180 € 260 €

336 Terrina oval porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 450 €

337 Bule oitavado porcelana da China 150 € 780 €

338 Prato fundo de grandes dimensões porcelana da China séc. XVII 300 € 800 €

339 Par de potes com tampa porcelana da China 30.000 € 35.000 €

340 Jarro com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 680 €

341 Cremeira em forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 0 €

342 Par de refrescadores porcelana da China, Companhia das Índias 3.000 € 0 €

343 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 450 €

344 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 550 €

345 Par de potes com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 18.000 € 0 €

346 Par de pratos fundos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €



347 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €

348 Jarra com duas asas porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 520 €

349 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias séc. XVIII 400 € 800 €

350 Par de cremeiras porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €

351 Caneca porcelana da China 150 € 320 €

352 Garrafa porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 550 €

353 Prato de bordo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 1.000 €

354 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

355 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

356 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 2.400 €

357 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 780 €

358 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 0 €

359 Floreira porcelana da China 500 € 500 €

360 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 500 €

361 Porta-pincéis porcelana da China 150 € 400 €

362 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 420 €

363 Jarra porcelana da China 1.200 € 10.000 €

364 Manteigueira com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 600 €

365 Cafeteira porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €

366 Par de pratos de rechaud porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 800 €

367 "Galos" par de esculturas em porcelana da China, Companhia das Índias séc. XIX ( 1.500 € 2.500 €

368 Piveteiro "Cão de Fo" escultura em grés vidrado séc. XIX 200 € 200 €

369 Par de castiçais "Elefantes" porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 € 1.800 €

370 Castiçal "Elefante" porcelana da China 500 € 500 €

371 Par de jarrões porcelana da China 1.400 € 0 €

372 Par de jarrões de grandes dimensões faiança do Japão séc. XIX/XX 5.000 € 0 €

373 Par de espelhos molduras em madeira entalhada, policromada e dourada séc. XIX 800 € 0 €

374 Espelho moldura em espelho gravado a ácido e aplicações em vidro relevado "Flore 600 € 600 €

375 Espelho de grandes dimensões moldura em madeira e gesso dourados séc. XIX 1.200 € 1.200 €

376 Caixa madeira revestida a tartaruga séc. XIX (princípios) 1.000 € 1.000 €

377 Caixa nogueira séc. XVI/XVII 250 € 320 €

378 Dois fraileiros nogueira séc. XVII 1.500 € 1.600 €

379 Cadeira de automóvel para criança ferro e couro séc. XIX/XX 300 € 300 €

380 Papeleira nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII 2.500 € 2.500 €

381 Par de cadeiras de braços mogno séc. XVIII (meados) 700 € 900 €

382 Sofa-table pau-santo e raiz de pau-santo séc. XIX (1º quartel) 1.500 € 1.500 €

383 Fauteuil de criança mogno séc. XIX (1º quartel) 1.200 € 1.200 €

384 Cadeira de secretária pau-santo com entalhamentos séc. XIX (meados) 600 € 620 €

385 Mesa de múltiplas funções mogno com embutidos em metal séc. XIX (1º quartel) 600 € 900 €

386 Armário arquivador de dois corpos mogno, raiz de nogueira e raiz de mogno séc. X 1.200 € 0 €

387 Papeleira com alçado nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII/XIX 2.000 € 0 €

388 Sideboard mogno e raiz de mogno séc. XIX (princípios) 800 € 1.150 €

389 Papeleira com alçado livreiro mogno séc. XVIII/XIX 3.000 € 3.000 €

390 Contador de duas portas madeira de macassar séc. XVII/XVIII 6.500 € 0 €

391 Biombo de oito folhas madeira entalhada e lacada "Paisagem com figuras" e "Aves" 3.000 € 0 €

392 "Nossa Senhora, Santa Ana e São Joaquim" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 300 € 380 €

393 "São Pedro Papa" escultura em marfim com pinturas e dourados séc. XVIII (finais) 1.000 € 1.000 €

394 "Nossa Senhora do Rosário" escultura em marfim séc. XVIII/XIX 400 € 0 €

395 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 600 € 1.300 €

396 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.200 € 1.700 €



397 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 2.200 € 0 €

398 "Nossa Senhora do Carmo" escultura em marfim com dourados séc. XVII 1.800 € 0 €

399 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.500 € 1.500 €

400 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII 1.500 € 1.500 €

401 "São Joaquim" escultura em marfim com dourados séc. XVIII 2.800 € 4.000 €

402 "Nossa Senhora" escultura em marfim parcialmente policromada e dourada séc. XVII 2.800 € 0 €

403 "São Manuel" escultura em marfim séc. XVII 2.000 € 0 €

404 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 1.200 € 1.400 €

405 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim com dourados séc. XVIII 2.000 € 3.000 €

406 "São José com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 2.500 € 0 €

407 "Nossa Senhora" escultura em marfim séc. XVII 2.500 € 2.500 €

408 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII 2.500 € 2.500 €

409 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 15.000 € 0 €

410 "Menino Jesus Bom Pastor sentado num Coração" escultura em marfim com pinturas s 3.000 € 6.800 €

411 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim policromado séc. XVII 12.000 € 21.000 €

412 "Nossa Senhora" escultura em marfim séc. XVII 1.800 € 4.000 €

413 "Nossa Senhora em Majestade com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVII 2.200 € 2.200 €

414 "São Martinho cortando a capa para dar ao pobre" placa em marfim esculpido séc. 8.000 € 20.000 €

415 "São José com o Menino" escultura em marfim séc. XVIII (3º quartel) 2.200 € 2.200 €

416 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em marfim com dourados séc. XVIII 800 € 800 €

417 "Menino Jesus Bom Pastor sentado num Coração" escultura em marfim 3.500 € 3.500 €

418 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 2.500 € 2.700 €

419 "Nossa Senhora do Rosário" escultura em marfim séc. XVIII (2ª metade) 2.200 € 0 €

420 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.500 € 1.500 €

421 "São Jerónimo" placa em marfim esculpido séc. XVII 6.500 € 10.500 €

422 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 1.000 € 1.000 €

423 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVII 800 € 0 €

424 "Cristo crucificado" escultura em marfim com pinturas séc. XVII 2.000 € 2.000 €

425 "Calvário - Cristo crucificado e Santa Madalena" esculturas em marfim e terracot 1.000 € 0 €

426 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 2.000 € 0 €

427 Sete moedas diversas do Império Português 350 € 0 €

428 Moeda e duas barras com símbolo da Companhia das Índias Orientais holandesa - VO 150 € 320 €

429 Terço crucifixo em filigrana de prata com escultura em prata dourada séc. XVII/X 800 € 4.800 €

430 Mesa de duplo travejamento teca séc. XVII 20.000 € 24.000 €

431 Cofre com duas gavetas simuladas marfim esculpido séc. XVII 8.000 € 16.000 €

432 Escritório teca séc. XVI/XVII 6.000 € 13.000 €

433 Contador com trempe teca séc. XVII 18.000 € 0 €

434 Escritório teca séc. XVI/XVII 20.000 € 20.000 €

435 Olifante marfim séc. XIX 1.000 € 1.000 €

436 "Objecto de prestígio" marfim com incisões "Símbolos" séc. XIX 800 € 800 €

437 Almofariz marfim séc. XVII/XVIII 800 € 1.900 €

438 Caixa madeira integralmente revestida por placas de marfim gravado e escurecido 1.200 € 0 €

439 Cofre sândalo revestido a placas de tartaruga séc. XIX 400 € 400 €

440 Caixa redonda marfim séc. XVII/XVIII 3.500 € 4.000 €

441 Frasco "Fruto" cabaça séc. XVII/XVIII 350 € 0 €

442 Kastane (Espada) punho em chifre de rinoceronte esculpido "Animal fantástico" sé 2.500 € 2.700 €

443 Polvorinho madeira revestida a marchetaria de marfim com pinos em metal dourado 2.500 € 5.800 €

444 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra 5.000 € 0 €

445 Cofre madeira revestida a laca negra 7.000 € 0 €

446 Cofre estrutura de madeira revestida a tartaruga séc. XVII 1.200 € 1.200 €



447 Cofre estrutura de madeira revestida a tartaruga séc. XVII/XVIII 2.000 € 2.000 €

448 Cofre madeira séc. XVII 3.000 € 0 €

449 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 1.500 €

450 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 350 €

451 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 1.600 €

452 Açucareiro com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 2.500 €

453 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 380 €

454 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 0 €

455 Travessa recortada  porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 0 €

456 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 12.500 € 0 €

457 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 20.000 € 0 €

458 Prato de enormes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 0 €

459 Molheira porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 850 €

460 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 12.000 € 12.000 €

461 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 0 €

462 Garrafa porcelana da China, Companhia das Índias 25.000 € 0 €

463 Refrescador porcelana da China, Companhia das Índias 15.000 € 0 €

464 Leiteira porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

465 Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 10.000 € 0 €

466 Prato de aba rendilhada porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 4.000 €

467 Molheira com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 40.000 € 0 €

468 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 20.000 € 0 €

469 Caneca porcelana da China, Companhia das Índias 25.000 € 0 €

470 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 0 €

471 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 € 0 €

472 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 3.000 € 0 €

473 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 7.000 € 0 €

474 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 7.000 € 7.000 €

475 Prato coberto porcelana da China, Companhia das Índias 8.000 € 0 €

476 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 8.000 € 8.000 €

477 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 € 0 €

478 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 0 €

479 Terrina de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 9.000 € 0 €

480 Açucareiro com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 6.000 €

481 Manteigueira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 0 €

482 Manteigueira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 18.000 € 0 €

483 Par de pratos porcelana da China, Companhía das Índias 400 € 780 €

484 Par de molheiras de bordo recortado porcelana da China, Companhía das Índias 400 € 600 €

485 Travessa oval de pequenas dimensões porcelana da China 400 € 400 €

486 Parte de serviço porcelana da China, Companhia das Índias 6.500 € 10.000 €

487 Par de pratos porcelana da China, Companhía das Índias 400 € 550 €

488 Prato recortado porcelana da China, Companhía das Índias 150 € 190 €

489 Par de pratos oitavados de doce porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 600 €

490 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 520 €

491 Travessa oval recortada porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

492 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Habitus e China regno pretiose elegantie 200 € 200 €

493 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Bramenes cum mortuus est, secundum eorum 200 € 200 €

494 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Donzella, Cazada, Viuua" (Quatro mulheres 400 € 0 €

495 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Naves e China et Iava velis ex arundine c 400 € 0 €

496 Retrato do II Duque de Lafões gravura a talhe doce sobre papel 500 € 780 €



497 ALBRECHT DÜRER - 1471-1528 "Retrato de Erasmo de Roterdão" gravura sobre papel 800 € 0 €

498 PE. MANUEL MOREIRA DE SOUSA - SÉC. XVII/XVIII Colecção dos retratos dos sucessiv 1.400 € 0 €

499 D. FERNANDO II - 1816-1885 Álbum de Gravuras Essais de gravure a l'eau forte / p 5.000 € 7.500 €

500 WILLIAM WOODVILLE - 1752-1805 Medical Botany 1.500 € 0 €

501 REI D. CARLOS - 1863-1908 Aves de Portugal 1.500 € 2.600 €

502 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 "Meses do ano" doze gravuras sobre papel 2.000 € 0 €

503 DUARTE NUNES DE LEÃO - 1530-1608 Leis Extravagantes 1.500 € 0 €

504 GARCIA DE ORTA - C. 1500-1568 Colóquio dos Simples e Drogas da Índia 2.000 € 0 €

505 D. SEBASTIÃO DE MATOS DE NORONHA - 1586-1641 Constituições Sinodais do Arcebispa 300 € 0 €

506 VICTOR CAILLAT - 1801-1881 Maisons de Paris 300 € 300 €

507 CHARLES SEVIN, MARQUIS DE QUINCY - 1666-1736 Histoire Militaire du règne de Loui 800 € 0 €

508 ANTÓNIO CARVALHO DE PARADA - 1595-1655 Arte de Reinar 1.000 € 1.000 €

509 GEORGE LANDMANN - 1779-1854 Historical, military and picturesque observations on 7.000 € 9.500 €

510 FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES - 1746-1828 "Los proverbios" Los proverbios: colec 12.000 € 0 €

511 FREI AGOSTINHO DE SANTA MARIA - 1642-1728 Santuário Mariano 1.000 € 0 €

512 Archivo Historico Portuguez 1.200 € 1.200 €

513 WILLIAM BRADFORD - C. 1780-1857 Sketches in Portugal and Spain 1.500 € 1.500 €

514 CONDE DE CASTRO E SOLLA - 1874-1948 Cerâmica Brazonada 1928 750 € 0 €

515 JOHANN HINRICH RÖDING - 1763-1815 Dicionário de Marinha 800 € 850 €

516 Pote barro relevado e pintado séc. XVII 600 € 600 €

517 Par de cachepots ferro séc. XX 1.500 € 1.500 €

518 Dois potes oitavados de grandes dimensões com tampas porcelana séc. XIX 3.000 € 0 €

519 Par de potes com tampa porcelana de Sèvres séc. XIX 18.000 € 0 €

520 Garniture bronze relevado, cinzelado e dourado, bases em mármore branco séc. XIX 600 € 1.200 €

521 Relógio de mesa bronze vazado, cinzelado e dourado "Figura feminina" séc. XIX (1 1.500 € 1.500 €

522 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno séc. XIX (meados) 2.500 € 0 €

523 Barómetro de mercúrio, com termómetro, higrómetro e nível caixa folheada a pau-s 350 € 350 €

524 "Brasão de armas" castanho entalhado séc. XVII/XVIII 500 € 0 €

525 Xairel veludo verde bordado a fio de prata "Motivos vegetalistas" séc. XVIII 500 € 800 €

526 Lustre de doze lumes cristal moldado e lapidado com pingentes séc. XIX/XX 500 € 720 €

527 Lustre de chuveiro com 4 lumes armação em metal com pingentes séc. XIX/XX 200 € 200 €

528 Boneca cabeça em biscuit policromado c. 1900 400 € 400 €

529 Boneca cabeça e ombros de metal  c. 1900 300 € 0 €

530 Boneca cabeça em biscuit policromado,   séc. XIX (4º quartel) 400 € 0 €

531 Boneca cabeça em biscuit policromado séc. XIX (4º quartel) 1.200 € 1.200 €

532 Conjunto de pedras de gamão marfim e marfim tingido de vermelho séc. XVIII (3º q 750 € 0 €

533 Tabuleiro de gamão e xadrez pau-santo 1.500 € 0 €

534 Bengala haste em marfim simulando pau nodoso séc. XIX 3.000 € 4.000 €

535 Bengala "Figura grotesca" mão esculpida séc. XIX 300 € 300 €

536 Espada guarda em prata gravada séc. XVIII 700 € 0 €

537 Espada de guarda à portuguesa ferro e madeira séc. XVII 1.300 € 0 €

538 Par de pistolas de tiro aço relevado e madeira com entalhamentos séc. XIX 6.000 € 0 €

539 Par de apliques bronze dourado séc. XIX 1.000 € 0 €

540 Par de candelabros de três lumes bronze dourado séc. XIX 600 € 900 €

541 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado "Cães de caça, perdizes pendur 5.000 € 0 €

542 Par de castiçais bronze dourado séc. XIX 400 € 400 €

543 Par de castiçais metal amarelo séc. XIX (1ª metade) 300 € 380 €

544 Par de castiçais bronze séc. XIX 300 € 300 €

545 Par de castiçais bronze séc. XIX 600 € 600 €

546 "Merlão" escultura em pedra séc. XVI (1ª metade) 600 € 600 €



547 "Cachorro - Cabeça de carneiro" escultura em calcário séc. XIV 400 € 0 €

548 "Figura masculina" fragmento de escultura em calcário séc. XVI/XVII 500 € 520 €

549 Par de lanternas de procissão folha de metal vazado, relevado e dourado séc. XVI 600 € 600 €

550 Par de tocheiros metal branco séc. XVIII 700 € 0 €

551 Estante de cantochão encimada por escultura "Águia" castanho e carvalho entalhad 2.500 € 0 €

552 "Santa Madalena" placa relevada em alabastro de Malines séc. XVI 1.000 € 0 €

553 S. A. GATIEU - SÉC. XVIII "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o Rosário 800 € 0 €

554 "Santa" escultura em castanho policromado e dourado séc. XVI/XVII 600 € 0 €

555 JOSÉ DIAS DOS SANTOS - SÉC. XVIII "São João Baptista" escultura em terracota pol 4.000 € 0 €

556 "Menino Jesus Bom Pastor com cão e ovelhas" escultura em terracota séc. XVIII 850 € 0 €

557 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em pedra de Ançã séc. XVI 3.500 € 0 €

558 "São Miguel Arcanjo" escultura em madeira séc. XVIII/XIX 800 € 1.400 €

559 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XIX 800 € 1.050 €

560 "São José como o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. X 1.200 € 1.200 €

561 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XIX 1.200 € 1.200 €

562 "Virgem negra" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 600 € 0 €

563 "Serafins" par de esculturas de grandes dimensões em madeira policromada séc. XV 30.000 € 0 €

564 "Santo Bispo com cacho de uvas" escultura em madeira policromada séc. XVIII 2.000 € 0 €

565 "Santo Bispo" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 800 € 800 €

566 "São Joaquim" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 1.500 € 1.500 €

567 "São Joaquim e Santana ensinando Nossa Senhora a ler" esculturas em madeira poli 2.000 € 2.000 €

568 "Figuras de Presépio - Soldados romanos" três esculturas em madeira policromada 700 € 700 €

569 "Nossa Senhora em Majestade com o Menino Jesus" escultura de roca séc. XVIII/XIX 4.000 € 0 €

570 "São Sebastião" óleo sobre tela séc. XVII 1.000 € 1.000 €

571 "São Manuel" óleo sobre folha de Flandres séc. XVIII 700 € 700 €

572 "Nossa Senhora do Leite" óleo sobre madeira séc. XVI 1.800 € 2.900 €

573 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" pintura sobre vidro séc. XVIII 1.500 € 0 €

574 "Nossa Senhora da Conceição" óleo sobre tela séc. XVIII 3.000 € 0 €

575 "Menino Jesus Salvador do Mundo" óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

576 "Santana ensinando Nossa Senhora a ler" óleo sobre madeira séc. XVII 600 € 600 €

577 "Crucificação de São Pedro" óleo sobre cobre séc. XVII 400 € 400 €

578 "Santo António com o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII 400 € 600 €

579 PAUL DUBOIS - SÉC. XVII/XVIII "Santo António" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

580 "Adoração dos Reis Magos" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 3.500 € 0 €

581 "Nossa Senhora, Menino Jesus e diversos Santos" óleo sobre tela séc. XVIII 1.000 € 0 €

582 "Nossa Senhora do Carmo" óleo sobre tela séc. XVIII (2ª metade) 1.000 € 0 €

583 "Arrependimento de São Pedro" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 2.500 € 2.500 €

584 "Paisagem com ruínas e figuras" óleo sobre tela séc. XVIII 1.800 € 3.200 €

585 “O festim dos deuses (Le festin des dieux)” óleo sobre madeira octogonal séc. XV 12.000 € 0 €

586 "Paisagens - Figuras e animais perto de ruínas" par de óleos sobre tela séc. XVI 2.500 € 2.500 €

587 "Cena clássica" óleo sobre tela séc. XVIII 3.000 € 0 €

588 "Fidalgos" par de óleos sobre tela séc. XVIII 1.200 € 0 €

589 "Cena de interior - lição de música" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 2.000 € 2.000 €

590 "Batalha de cavalaria" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 2.000 € 0 €

591 "Cena de caça" óleo sobre tela séc. XVIII 12.000 € 0 €

592 "Paisagem com ruinas e pássaros" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 3.000 € 5.500 €

593 "Natureza morta com frutos e papagaio" óleo sobre tela séc. XVII 3.500 € 0 €

594 MARIANO OLIVER AZNAR - 1863-1927 "Terraço e vista de cidade" óleo sobre tela 2.000 € 0 €

595 J. RIBAS FARRÉS - SÉC. XIX/XX "Interior de Palácio" óleo sobre tela 600 € 0 €

596 TONY DE BERGUE - 1820-1890 "Marinha - Barcos junto à praia" óleo sobre tela 12.000 € 12.000 €



597 JOHN FREDERICK I HULK - 1829-1911 "Marinha - Barcos junto ao cais" óleo sobre te 2.000 € 2.000 €

598 AUG. SIEGEN - SÉC. XIX "Vistas de cidade" par de óleos sobre tela 4.000 € 4.000 €

599 FRANZ QUAGLIO - 1844-1920 "Senhora a cavalo" óleo sobre madeira 800 € 0 €

600 BAPTISTE GAGNERAUX - 1765-1846 "Retrato de senhora" e "Retrato de senhor" par de 1.000 € 1.400 €

601 GEORGE SHEPERARD - 1770-1842 "Paisagens com figuras" par de óleos sobre madeira 600 € 0 €

602 ALBERT AUBLET - 1851-1938 "Paisagem tunisina" óleo sobre madeira 2.000 € 0 €

603 "Pastor e cão com ovelhas" óleo sobre tela séc. XIX 1.500 € 0 €

604 MADAME PIQUOT - SÉC. XIX "Meninas com cão" óleo sobre tela 800 € 0 €

605 "Meninos com cão" óleo sobre tela séc. XIX (princípios) 2.750 € 0 €

606 "Paisagem com castelo e figuras junto a rio" óleo sobre tela com aplicação de re 2.500 € 2.500 €

607 P. J. GEYST - SÉC. XVIII "Menino com pássaro" óleo sobre tela 4.500 € 4.500 €

608 "Paisagem com figuras e cavalo" óleo sobre tela séc. XIX 1.600 € 0 €

609 J. DE KOENICK - 1760-1863 "Paisagem com figuras e gado" óleo sobre madeira 700 € 700 €

610 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XIX 2.500 € 0 €

611 MAURICE HENRI ORANGE - 1868-1916 "Aquecendo-se à lareira" óleo sobre madeira 1.000 € 1.000 €

612 JACOBUS HERMANUS OTTERBEEK - 1839-1902 "Cena de interior com figura feminina" ól 500 € 500 €

613 "Trecho da aldeia com figuras" óleo sobre madeira séc. XVII 1.500 € 1.500 €

614 CHARLES JACQUES - 1879-1959 "Galináceos" óleo sobre tela colada em madeira 1.000 € 0 €

Resultados actualizados a 18/07/2012


